	UỶ BAN NHÂN DÂN TỈNH SƠN LA

PHÒNG TỔ CHỨC – HÀNH CHÍNH

Số:      /CĐSL-TCHC
V/v  thông báo kết quả họp xét nâng bậc lương trước thời hạn, nâng bậc lương thường xuyên và PCTNVK đối với CBVC tháng….năm…..
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Sơn La, ngày      tháng    năm 20


Kính gửi:   Các Phòng, Ban, Khoa, Trung tâm, Bộ môn trực thuộc 
 Thực hiện Quy trình của phòng Tổ chức hành chính  về việc nâng bậc nâng bậc lương trước thời hạn, nâng bậc lương thường xuyên và PCTNVK đối với CBVC. 

Ngày… tháng….năm…., Hội đồng xét nâng bậc lương trường Cao đẳng Sơn La đã tiến hành họp xét nâng bậc lương trước thời hạn, nâng bậc lương thường xuyên và PCTNVK đối với CBVC tháng…năm … đối với CBVC toàn trường.

Phòng Tổ chức - Hành chính thông báo kết quả cuộc họp nâng bậc lương trước thời hạn, nâng bậc lương thường xuyên và PCTNVK đối với CBVC tháng… năm … tới CBVC trong nhà trường (có danh sách kèm theo). Đề nghị tất cả các CBVC   trong nhà trường theo dõi kỹ nội dung thông báo. Cá nhân nào có ý kiến thắc mắc gặp đồng chí …..Phòng Tổ chức - Hành chính. Thời hạn giải quyết thắc mắc từ ngày …. tháng …năm…đến ngày….tháng…năm….. Nếu quá thời hạn nêu trên, mọi thắc mắc của các tập thể và cá nhân sẽ được chuyển sang giải quyết vào tháng sau . 
Nhận được thông báo trên yêu cầu các đơn vị trực thuộc, các cá nhân có liên quan nghiêm túc triển khai thực hiện ./..

	Nơi nhận:

- Lãnh đạo nhà trường ( Báo cáo);

- Như kính gửi (Thực hiện);

- Lưu: VT, TCHC.
	                 HIỆU TRƯỞNG


